
20. nedjelja kroz godinu 

Isus nas poniznim sebedarnim služenjem vodi i uvodi u dubinu smisla. 

Jr 38, 4-6. 8-10 
Ps 40 (39) 
Heb 12, 1-4 
Lk  12, 49-53 

Kao što u 
Adamu svi umiru, tako će i u Kristu svi biti 
oživljeni. 

Br 322. 18. 8. 2013. 

Što znači slijediti Krista? Današnja 
čitanja odgovor su na ovo pitanje. 
Šimun je već za Krista rekao: „Ovaj je 
postavljen na propast i uzdignuće 
mnogima i za znak osporavan“ (Lk 2, 
24). Opredijeliti se za Krista znači po-
dnijeti sramotu osporavanja, muku i 
smrt križa, ali i uskrsnuće kao konačni 
smisao života. 
Jeremija je „znak osporavan“ svojim 
suvremenicima i pralik Isusa Krista. 
Smeta  naviještajući Božju riječ, pos-
taje nepodoban. Političari, vojni za-
povjednici i kralj Sidkija (nesposobni, 
neutjecajni ali samodopadni i sujetni 
vođa naroda) odluče da se nepodobni 
prorok osudi na smrt. Bace ga u zde-
nac, na polagano umiranje u blatu. 
Spašava ga Bog – „izvuče me iz jame 
propasti, iz blata kalnoga“ (Ps 40) – i 
to posredovanjem nečistog stranca, 
pogana, jer njegovi ga osudiše. 
Vjernost i ustrajnost u svjedočenju su 
sadržaj i drugog čitanja, temelj krš-
ćanske homiletike     (tumačenje Sve-
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tog pisma). Pošto je iznio „oblak svje-
doka“ starozavjetnih patrijarha i pro-
roka, pisac pokazuje na Isusa Krista, 
koji je jedini i istiniti uzor našeg svje-
dočenja. Zato i poziva da upremo po-
gled u Početnika i Dovršitelja vjere. 
Isus se u današnjem Evanđelju preds-
tavlja kao znak osporavan. Došao je 
baciti oganj na zemlju. Nije to oganj 
uništenja, nego je to oganj suda, 
oganj Duha Svetoga, oganj nemirenja 
sa relativizmom, oganj suprotstavlja-
nja samodopadnim i sujetnim vlasto-
dršcima, izdajicama svoga naroda. 
Isus govori: „krstom mi se krstiti“ go-
voreći o muci i smrti na križu. Po toj 
smrti, u ognju križa i uskrsnuću dolazi 
istinski mir na zemlju, mir koji svijet 
ne može dati. Takav mir može dovesti 
do svađa, do netrpeljivosti u društvu, 

narodu, u obitelji, ali samo u slučaju 
da su sve temeljili na sebičnosti i laž-
noj pravdi. Isusov mir izgrađuje novu 
obitelj, novi narod. Oganj koji nam 
Isus nudi je oganj koji čisti i grije sr-
ca, koji se pali na križu. Zato takav 
mir toliko smeta „mirotvorcima“ ovo-
ga svijeta. U ime izmišljenih sloboda, 
nepotrebnih prava, podmetanjem ne-
odgovornosti, neznanja i samoživosti 
napadaju istinski mir, dostojanstvo i 
božansku bit Božjih stvorenja. Zato 
slijediti Krista znači neravnopravnu 
borbu protiv političkih, financijskih, 
medijskih elita i sve veću potrebu pro-
micanja naših vjerskih i nacionalnih 
vrednota. 
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Zato i mi, okruženi tolikim ob-lakom svjedoka, odložimo sva-ki teret i grijeh koji nas sapinje te postojano trčimo u borbu koja je pred nama! Uprimo po-gled u Početnika i Dovršitelja vjere, Isusa, koji umjesto ra-dosti što je stajala pred njim podnese križ, prezrevši sramo-tu te sjedi zdesna prijestolja Božjega. Doista pomno promo-trite njega, koji podnese toliko protivljenje grešnika protiv se-be, da - premoreni - ne klonete duhom. Ta još se do krvi ne oduprijeste u borbi protiv grije-
ha.  

Heb 12 


